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در نقل‌وانتقالات نیم فصل لیگ برتر فقط پنجره دو باشگاه 
بسته است.

در نقل‌وانتقالات زمستانی بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر فقط دو باشگاه  استقلال و استقلال خوزستان 
پنجره شان بسته است و نمی توانند بازیکنی جذب کنند.  
پنجره نقل‌وانتقالاتی هر دو باشگاه از سوی فیفا 

مسدود شده است.
بااین‌وجود سایر باشگاه های لیگ برتری برای ثبت 
قرارداد بازیکنان جدید خود باید از کمیته های تعیین 
وضعیت  و انضباطی فدراسیون فوتبال نامه رسمی برای 

نداشتن مشکل ارائه کنند.
نقل‌وانتقالات زمستانی تا پنجم بهمن ادامه خواهد 

داشت.

هر سال در فصل نقل و انتقالات صحبت از 
بازگشت احمد نوراللهی به پرسپولیس 
می شود و امسال حتی شایعه شده که مهدی 
طارمی هم می خواهد برگردد! همین ماجرا 
در استقلال هر ازگاهی در مورد مهدی قایدی 
اتفاق می‌افتد و رسانه ها با قدرت خبر از 
بازگشت ستاره تکنیکی سابق آبی ها 
می‌دهند اما واقعیت آن است که این نفرات 
تا روزی که از تیم های عربی پیشنهاد داشته 
باشند هرگز به ایران برنمی گردند و هیچ دلیل 

مالی و فنی برای این بازگشت پیدا نمی شود. 
قطعاًً هر کس دیگری هم جای آنها بود همین 
تصمیم را می گرفت و قید میلیون ها دلار پول 
بی‌زبان را نمی‌زد. البته چند سالی است که 
تیم های ایرانی هم هزینه های زیادی انجام 
می‌دهند و حتی برای یک بازیکن ضعیف تا 
۳ میلیون و ۶۰۰ هزار دلار پرداخت می کنند 
اما با این حال شرایط احمد نوراللهی و مهدی 
قایدی در فوتبال امارات خوب است به همین 
عامل باعث می شود تا آنها فعلاًً به بازگشت و 

بر تن کردن پیراهن پرسپولیس و استقلال 
فکر نکنند. نکته اینجاست که اکثر لژیونرهای 
ایرانی وقتی برمی گردند که دیگر توانی برای 
فوتبال بازی کردن ندارند و قط وقتی از 
تیم های حاشیه خلیج فارس پیشنهاد ندارند 
یاد تیم های سابق خود در ایران می‌افتند! 
راستش ایرادی هم نمی‌توان به آنها گرفت 
چون هر بازیکنی به مسائل مالی و آینده خود 
و خانواده‌اش توجه ویژه‌ای دارد و اگر غیر از 

این باشد عجیب است. 

نکته دیگر اینکه لیگ برتر فوتبال ایران 
برای امثال نوراللهی و قایدی جذابیت 
چندانی ندارد و آنها قبلاًً حضور در فوتبال 
کشورمان را تجربه کرده‌اند. به طور طبیعی 
یکی مثل مهدی قایدی که جوان تر است اگر 
بتواند با پول خوب راهی اروپا شود می‌رود 
اما در غیر این صورت ترجیح می‌دهد در 
تیم های عربی بماند و حسابی پول به جیب 
بزند همان کاری که امثال فرهاد مجیدی 

انجام دادند و بار خود را بستند.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

همه چیز چند برابر شده است همه چیز چند برابر شده است 
قیمت فوتبالیست ها هم مثل کالاهای اساسی چند برابر شده و انگار 
کاری از دست هیچ کس ساخته نیست. وقتی استقلال فقط ۲ میلیون 
دلار بابت رضایت نامه سعید سحرخیزان که یک فوتبالیست معمولی 
است، می‌ پردازد باید هم برای تمدید قرارداد اندونگ یک میلیون دلار 
کنار بگذارد و در این شرایط عجیب نیست که پرسپولیس هم سالی 
یک میلیون دلار به سرگیف ازبکستانی بدهد! نکته عجیب اینجاست 
که سرگیف در کشور خودش ۳۰۰ هزار دلار می گرفت اما حالا 
قراردادش بیش از ۳ برابر شده و همه هم از این وضعیت راضی هستند. 
گرانی این روزها فقط مربوط به خانه و ماشین و لوازم منزل نمی شود و 
قیمت بعضی از فوتبالیست ها به طور کاذب چنان بالا رفته که کم کم 
داریم به لیگ عربستان می‌رسیم و شاید از آنها هم جلو بزنیم. البته 
عربستانی ها رونالدو و بنزما را می آورند و ما سرژ اوریه و موسی جنپو و 
نازون که بهتر از آنها در لیگ خودمان هم زیادند. در همین استقلال 
یک جوان ۱۹ ساله به نام اسماعیل قلی‌زاده هم به المحرق گل زد و هم 
در دقیقه آخر به سپاهان در حالی که نازون، سحرخیزان و محمدرضا 
آزادی هیچ کار خاصی که در ذهن ها بماند، برای استقلال انجام ندادند.

...و این داستان ادامه دارد.

تا روزی که در امارات پیشنهاد داشته باشند به ایران برنمی گردند 
درباره نوراللهی و قایدی
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به جرات می توان گفت 
۷۰ درصد بازیکنان 
خارجی شاغل در لیگ 
برتر فوتبال ایران یا 
کیفیت فنی خوبی 
در  یا  و  ندارند 
خوشبینانه ترین حالت ممکن از 
بازیکنان داخلی خودمان بهتر 
نیستند. مسئله بعدی حضور 
بازیکنانی است که یا مصدوم 

هستند و یا دوره اوجشان تمام 
شده اما چند برابر کشور خودشان 
در ایران پول می‌گیرند. همین 
آقای سرگیف که به پرسپولیس 
پیوسته فوتبالیست خوبی است 
اما در پاختاکور حدود ۳۰۰ هزار 
دلار می گرفت و حالا گفته می شود 
در پرسپولیس برای یک سال و 
نیم حدود ۱.۵ میلیون دلار 
قرارداد بسته و در واقع سالی یک 

میلیون دلار آن هم با دلار ۱۴۰ 
هزار تومانی درآمد خواهد داشت.

صرف نظر از این سوال 
تکراری که واقعاًً پول های این 
چنینی از کجا می آید باید پرسید 
چرا مدیران باشگاه های ما حاضر 
به همکاری با دلال هایی می شوند 
که بازیکنان تمام شده خود را به 
تیم های ما قالب می کنند؟چه 
اشکالی دارد ما بازیکنانی در حد و 

اندازه های مام تیام یا همین 
اورونوف را بخریم و حداقل 
پول های آنچنانی را به جیب آنها 
بریزیم؟اینکه یک دلال به منافع 
خود فکر کند کاملاًً طبیعی است 
اما یک مدیر باشگاه چرا با این 
دلال ها همکاری می کند و به ساز 
آنها می‌رقصد؟جوابی که به ذهن 
ما می‌رسد همان جواب همیشگی 
است، این که مدیران چون 

خودشان از جیب پول نمی‌دهند 
و فقط پول دولت و مردم را هزینه 
می کنند که بازیکن ۳۰۰ هزار 
دلاری را یک میلیون دلار بخرند یا 
یک و نیم میلیون دلار! به هر حال 
پورسانت و حق دلالی قرارداد یک 
و نیم میلیون دلاری خیلی بیشتر 
است و الحمدالله که دوستان 
جایی هم جوابگوی اقدامات و 

قراردادهای خود نیستند!

3

1

لیگ ایران، بهشت خارجی های تمام شده اوریه رفت،جنپو هم می رود

ی 
وغ

فر
ن 

س
مح

در ادامه رقابت های لیگ برتر فوتبال عراق، تیم الطلبه که هدایت آن را علی‌رضا 
منصوریان، سرمربی ایرانی، بر عهده دارد، امروز مقابل تیم قعرنشین القاسم قرار 
گرفت و در نهایت به پیروزی قاطع ۳ بر صفر دست یافت. این دیدار اگرچه روی 
کاغذ ساده به نظر می‌رسید، اما در جریان مسابقه با اتفاقات خاص و لحظات 
پرفرازونشیبی همراه شد. الطلبه در شرایطی وارد این مسابقه شد که در دو دیدار 
قبلی تحت هدایت منصوریان، ابتدا به یک پیروزی بزرگ برابر الشرطه دست 
یافته بود و سپس مقابل موصل به تساوی بدون گل رضایت داده بود. با توجه به 
شرایط جدول و وضعیت القاسم که در این فصل تنها یک امتیاز کسب کرده بود، 
انتظار می‌رفت شاگردان منصوریان کار چندان سختی برای کسب سه امتیاز 
نداشته باشند. بازی با برتری الطلبه آغاز شد و این تیم خیلی زود در دقیقه ۱۰ 
توسط مایسِِس آرتین به گل نخست رسید. پس از این گل نیز جریان بازی در 
اختیار تیم منصوریان باقی ماند و فشار روی دروازه القاسم ادامه داشت تا اینکه 
الطلبه در دقایق ۵۱ و ۵۸ به ترتیب توسط داریو پازمینو و حسین عامر به گل های 
دوم نکته عجیب و قابل توجه این مسابقه، اخراج دو بازیکن الطلبه بود. زید 
اسماعیل و کرار سعد با دریافت کارت قرمز از زمین مسابقه اخراج شدند تا تیم 
منصوریان برای دقایق قابل توجهی با ۹ بازیکن به بازی ادامه دهد؛ اتفاقی که 
می توانست روند مسابقه را تغییر دهد. با این حال، مقاومت و تمرکز شاگردان 
علی‌رضا منصوریان حفظ شد و الطلبه با وجود نفرات کمتر، اجازه بازگشت به 
حریف نداد تا در نهایت سه امتیاز شیرین این دیدار را به دست آورد. این پیروزی 
جایگاه الطلبه را در جدول بهبود بخشید و نشان داد تیم منصوریان حتی در 

شرایط دشوار نیز توانایی کنترل بازی و حفظ نتیجه را دارد.

منصوریان باز هم در عراق برد

پنجره بسته دو استقلال!

به نظر می‌رسد اوسمار ویرا از 
وضعیت خط حمله پرسپولیس 
راضی نیست و قصد دارد تغییرات 
اساسی در فاز هجومی تیمش 
ایجاد کند. بعد از توافق با 
سرگیف ازبکستانی خبر رسید 
که بیفوما به احتمال فراوان جدا 
می شود و حالا شنیده می شود که 
سرمربی برزیلی به دنبال جذب 
یک مهاجم خارجی دیگر هم 
هست. دیروز نام دنیل لوکاس 
مهاجم تیم پوشکاش مجارستان 

ر رسانه ها مطرح شد اما باشگاه 
پرسپولیس هنوز این قضیه را 
تایید نکرده و باید دید طی 
روزهای آینده چه اتفاقاتی رخ 
می‌دهد؟با تمام این اوصاف 
نمی توان کتمان کرد که اوسمار 
خیلی از شرایط علیپور و بیفوما 
راضی نیست و قصد دارد تغییرات 
کلی در فاز هجومی و حتی سبک 

بازی تیمش ایجاد کند. 
پرسپولیس برخلاف استقلال 
می تواند بازیکن جدید جذب 

و  کامل‌تر  تیمی  با  و  کرده 
دوم  فصل  نیم  بالانس تر 
رقابت های لیگ برتر را آغاز 
کند. در این راستا بیشترین 
نگرانی اوسمار به خط حمله 
مربوط می شود هرچند که 
پرسپولیس در یکی دو نقطه 
دیگر هم ضعف هایی دارد که 
شاید تا ۵ بهمن که فصل نقل و 
انتقالات زمستانی تمام می شود، 
در این پست ها هم بازیکن 

بخرد.

اوسمار باز هم مهاجم می خواهد 
بعد از سرگیف...

 اوسمار باز هم 
مهاجم می خواهد 

بعد از سرگیف...
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ورزش ایران و جهان

تیم میکل آرتتا روند خوب خود را در 
سال جدید ادامه داده است.

به گزارش فوتبال 360، با پیروزی پرگل 
و هیجان‌انگیز مقابل بورنموث، آرسنال سال 
جدید را با قدرت آغاز کرد و فاصله خود در 
صدر جدول لیگ برتر را به ۷ امتیاز افزایش 
داد. این برد، پنجمین پیروزی متوالی 
توپچی ها بود و آن ها را به شانزدهمین تیم 
تاریخ لیگ برتر تبدیل کرد که حداقل ۱۵ 
برد از ۲۰ بازی ابتدایی یک فصل را به دست 
می آورد. آمار،قدرت فعلی تیم میکل آرتتا را 
نشان می‌دهد و  یادآور تاریخچه‌ای توامان با 

امید و ناامیدی است.
تاریخ در حال تکرار

اکثر  ۱۵ تیم دارای ۱۵ پیروزی از ۲۰ بازی 
اول یک فصل لیگ برتر در نهایت جام 
قهرمانی را بالای سر بردند. تنها ۴ استثنا 
وجود داشته؛ منچستریونایتد در فصل 

۲۰۰۴-۲۰۰۳، لیورپول در ۲۰۱۸-۲۰۱۹، 
تاتنهام در ۲۰۱۹-۲۰۱۸ و آرسنال در فصل 
۲۰۲۳-۲۰۲۲. دقیقاًً ۳ فصل پیش، 
توپچی ها با هدایت آرتتا شروع طوفانی 
داشتند، صدرنشین زمستان بودند و 
هواداران شان را به رویای پایان دادن به 
خشکسالی ۲۰ ساله قهرمانی امیدوار کرده 
بودند اما در نهایت، سقوط در هفته های 
پایانی باعث شد عنوان قهرمانی به 
منچسترسیتی برسد و آرسنال با حسرت به 

مقام نایب قهرمانی بسنده کند.
تفاوت کلیدی این فصل، عمق تیم و ثبات 
روانی است. آرسنال فصل جاری در حمله 
بلکه در دفاع پیشرفت چشمگیری نشان داده 
و با درخشش بازیکنانی مانند دکلان رایس، 
توانسته فشار رقابت را تحمل کند. رایس با 
وجود تردیدهای پس از مصدومیت به میدان 
رفت و  نمادی از روحیه جنگنده این تیم بود. 

تیم حتی پس از گل زودهنگام حریف، 
تسلیم نشد و با گل های گابریل و ۲ ضربه 

دقیق رایس، ۳ امتیاز حیاتی را کسب کرد.
در مسیر قهرمانی

این شروع قدرتمند، آرسنال را در موقعیتی 
برتر قرار داده. بیش تر تیم هایی که ۱۵ برد در 
۲۰ بازی اول ثبت کرده‌اند، قهرمان شدند 
چون چنین رکوردی معمولاًً نشانه‌ای از 
برتری پایدار است اما سایه آن شکست تلخ 
فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۲ همچنان بر تیم 
سنگینی می کند. آرتتا و شاگردانش می‌دانند 
قهرمانی در لیگ برتر نه با شروع عالی، بلکه 
با پایان قوی به دست می آید. آن فصل، 
آرسنال پس از زمستان امتیازهای زیادی از 
دست داد و سیتی آن ها را گرفت. حالا با 
درس های گرفته شده از آن تجربه، تیم، 
تمرکز خود را روی ثبات گذاشته؛ مدیریت 
بازی‌ها، چرخش بازیکنان و حفظ آرامش در 

لحظات حساس.
سیتی، رقیب اصلی

رقابت همچنان داغ است. منچسترسیتی، 
قهرمان چند دوره اخیر، همچنان تهدید 
اصلی نام دارد و بازی های مستقیم پیش رو 
می تواند سرنوشت را مشخص کند. آرسنال 
فعلی با ترکیبی از خریدهای باانگیزه مانند 
مارتین زوبیمندی و ابریچی ازه و ستون های 
باتجربه مانند مارتین اودگارد و رایس، آماده 
است آن آمار تاریخی را به نفع خود تغییر 
دهد. این تیم می خواهد ثابت کند شروع 

عالی می تواند به پایان رویایی منجر شود.
سال ۲۰۲۶ برای آرسنال فرصتی طلایی 
است تا بالاخره پس از ۲۲ سال، جام لیگ 
برتر را به شمال لندن بازگرداند. می‌دانند 
یکی از ۴ تیم ناکام تاریخ، خودشان بودند و 
حالا وقت آن رسیده به جمع قهرمانان 

بپیوندند.

روند آرسنال عالی است

 شبیه قهرمانان  شبیه قهرمانان 
تلاش برای پایان تلاش برای پایان 

متفاوتمتفاوت

کمتر از 2 ماه به پایان سال 1404 باقی مانده اما هنوز فدراسیون 
فوتبال، قرارداد سرمربیان تیم های ملی فوتبال و فوتسال زنان را 

تنظیم نکرده و اتفاق عجیبی به وقوع پیوسته است.
تیم ملی زنان تحت هدایت جعفری توانست به جام ملت های 
آسیا 2026 صعود کند و کمتر از 2 ماه دیگر باید در این رقابت ها حاضر 
شود. ضمن آنکه زنان فوتسالیست هم اولین تجربه حضورشان در جام 
جهانی با هدایت شهرزاد مظفر به ثبت رسید که به‌رغم قرار گیری در 
گروه مرگ، ملی پوشان نمایش قابل قبولی از خود ارائه کردند و 
توانستند مورد تمجید قرار گیرند. در این بین باید به کسب عنوان 
بهترین سرمربی سال آسیا از سوی مرضیه جعفری هم اشاره کرد که 

اتفاقی بی سابقه در تاریخ فوتبال و فوتسال زنان ایران بود.
مسئولان فدراسیون فوتبال با وجود موفقیت های به‌دست آمده 
در عرصه فوتبال و فوتسال زنان، هنوز قرارداد همکاری با مرضیه 
جعفری و شهرزاد مظفر را نهایی نکرده‌اند؛ آن هم در حالی که طبق 
دستورالعمل تعریف شده، قرارداد با سرمربیان تیم های ملی زنان 
)فوتبال و فوتسال( به طور سالیانه بسته می شود و موعد پایانی آن، 
آخرین روز اسفندماه است اما در فاصله 2 ماه و 16 روز تا پایان سال 
1404، قرارداد مرضیه جعفری و شهرزاد مظفر با فدراسیون فوتبال 

به امضا نرسیده است!
مدیران فدراسیون در حالی هنوز قراردادها را تنظیم نکرده‌اند 
که پیگیری های بیشتر نشان می‌دهد که قرار بوده رقم قراردادشان از 
حدود 25 میلیون تومان به 45 میلیون تومان برسد که این مسئله در 
بروکراسی اداری فدراسیون گیر کرده و هنوز حل‌وفصل نشده و همین 
موضوع سبب آن شده تا قرارداد سرمربیان تیم های ملی فوتبال و 
فوتسال زنان به امضا نرسد! در واقع در صورت پذیرش افزایش رقم 
قرارداد، جعفری برای 10 ماه همکاری با فدراسیون 450 میلیون 
تومان دریافت می کند و شهرزاد مظفر هم بابت 9 ماه همکاری 405 
میلیون تومان دریافت خواهد کرد که این اعداد و ارقام مشخصاًً از رقم 
قرارداد یک بازیکن متوسط در لیگ های برتر فوتبال و حتی فوتسال 
پایین تر است که این موضوع هم شمه‌ای دیگر از بی توجهی فدراسیون 

به حوزه زنان را نمایان می کند.

1404 /10 /15  دوشنبه
29 شماره  8127 سال
MON. 2025/01/5

 فدراسیون فوتبال 
لنگ 25 میلیون تومان 

قراردادهای سرمربیان زنان بسته نشد

هفته پانزدهم لیگ برتر بسکتبال 
امروز با برگزاری ۴ دیدار به پایان 

می رسد.
کاله مازندران روز شنبه 13 
دی ماه در گرگان با نتیجه 80- 
77 شهرداری گرگان را مغلوب 
کرد تا اولین مسابفه این هفته دو 
روز جلوتر انجام شود.اما در سایر 
بازیها در تهران دو تیم طبیعت و 
پاس رو در روی هم قرار می گیرند. 
طبیعت که در نیم فصل اول برابر 

نماینده کردستان پیروز شده بود، 
این دیدار را در شرایطی برگزار می 
کند که چند هفته ای است که در 
تعقیب تیم های بالانشین است و 
برای تثبیت و بهبود موقعیتش در 
جایگاه چهارم، به امتیاز کامل 

بازی فردا نیاز دارد.
این اولین دیدار این هفته از 
مسابقات است که در سالن زنده 
یاد محمود مشحون برگزار می 
شود. دومین و سومین دیدار این 

هفته همزمان در کرج و آبادان 
آغاز می شود؛ بر این اساس در 
کرج تیم مهگل میزبان استقلال 
خواهد بود. آبی پوشان در دیدار 
نیم فصل نخست این حریف خود 
را با شکست مواجه کردند و حالا 
هم برای بازگشت به شرایط ایده 
آل به تکرار آن پیروزی نیاز مبرم 
دارند. دیدار با مهگل اولین دیدار 
استقلال است که به خاطر حکم 
محرومیت سازمان لیگ در غیاب 

سرمربی آبی پوشان برگزار می 
شود.

تیم آبادان هم در این هفته 
میزبان گلنور اصفهان است. 
آبادانی ها با وجود یک بازی کمتر، 
یک پله بالاتر از حریف خود در 
جدول رده بندی ایستاده اند اما 
آنها برای برتری امتیازی و تثبیت 
جایگاه شان به دنبال پیروزی در 
این دیدار خانگی هستند.دیگر 
نماینده اصفهان یعنی رعد پدافند 

هوایی فردا میزبان است. این تیم 
دیدار این هفته را برابر نفت 
زاگرس برگزار می کند که هم 
امتیاز با تیم های نفت آبادان و 
گلنور اصفهان و در تعقیب آنها 
است. دیدار رفت دو تیم رعد 
پدافند هوایی و نفت زاگرس با 

برتری نفت به پایان رسید.
در هفته پانزدهم لیگ برتر 
بسکتبال، تیم پترونوین ماهشهر 

با قرعه استراحت روبرو است.

استقلال با سرمربی محروم در کرج 

نمایش خیره کننده خوان گارسیا، هواداران بارسلونا را به قهرمانی در این فصل امیدوار 
کرده است.

همیشه گفته شده است که گل ها در کنار مهارها، قهرمانی ها را رقم می‌زنند. 
مهاجمان معمولاًً تحسین ها و جوایز فردی را به خود اختصاص می‌دهند اما یک 
دروازه بان نیز با عملکردش سرنوشت رقابت ها را تعیین می کند و خوان گارسیا، خرید 
سال بارسلونا، دقیقاًً در مسیر انجام همین نقش قرار دارد. گذشت نیمی از فصل لالیگا 
و چند بازی در لیگ قهرمانان اروپا کافی بوده است تا ۲۵ میلیون یورویی که بارسا 

برای او پرداخت کرد، مانند یک خرید ارزان تابستانی به نظر برسد.
نمایش او در دربی کاتالونیا یک حضور تعیین کننده دیگر از سوی این دروازه بان 
بود. این بازیکن ۲۴ ساله با آینده‌ای بسیار امیدوارکننده در پیش رو... به نظر می‌رسد 
بارسلونا در میانه بحران اقتصادی این باشگاه، جایگاه دروازه بانی‌اش را برای سال های 

طولانی با قیمتی خنده‌دار تثبیت کرده است. یک شاهکار واقعی.
انتقال او به دلیل پیشینه‌اش با جنجال زیادی همراه بود. این موضوع در طول 
۹۶ دقیقه بازی در ورزشگاه RCDE بارها تکرار شد. عکس هایی از موش هایی با لباس 
بارسلونا، اسکناس هایی با تصویر چهره او... استقبالی کاملاًً معمول برای تیمی که 
ستاره‌اش را از دست داده است. این خشم هواداران اسپانیول به‌ خوبی بزرگی این 

دروازه بان کاتالان را نشان می‌دهد.
از همان ابتدا، عملکرد او هر بحثی را در رقابت با ترشتگن برای دروازه بانی بارسلونا 
از میان برد. مصدومیت های دروازه بان آلمانی فقط رقابتی را پنهان کرد که در عمل نابرابر 
از آب درآمد. وقتی تراشتگن از مصدومیت بازگشت، فلیک صراحتاًً گفت: »خوان شماره 
یک است.« از لحظه جذب او، بارسا مطمئن بود که جانشین آینده‌اش تضمین شده 
است. جایی که او واقعاًً بحث برانگیز شده، هر فهرست اعلام‌ شده تیم ملی اسپانیاست. 
پرسش درباره غیبت او به سوال همیشگی هر نشست خبری تبدیل شده است که از 
لوییس دلافوئنته، سرمربی تیم ملی، پرسیده می شود. فعلاًً دلافوئنته با تاکید بر سه گانه 
مورد اعتمادش، تردیدها را کنار می‌زند: اونای سیمون در جام جهانی دروازه بان خواهد 
بود و داوید رایا و رمیرو گزینه های پشت سر او هستند. خوان گارسیا ترجیح داده است 
سکوت کند و هیچ اظهار نظر رسانه‌ای که نشان‌دهنده ناراحتی‌اش از دعوت نشدن به 
تیم ملی اسپانیا باشد، انجام ندهد. با حفظ عملکرد و تمرکز کامل بر کارش، این دروازه بان 
کاتالان همچنان اجازه می‌دهد عملکردش در زمین حرف بزند و منتظر فرصتش می ماند. 
او آماده ترین دروازه بان لالیگا، یکی از تعیین کننده ترین ها با مهارهایش و یک تقویت 
کلیدی برای بارسا در یکی دیگر از تلاش های بی پایانش برای فتح لیگ قهرمانان اروپا 
است. این احساس که با حضور او درون دروازه، جام ها دست یافتنی‌تر می شوند، بدون 
تردید او را به یکی از ستاره های این بارسلونا و مرد روز فوتبال اسپانیا تبدیل کرده است

خرید سال بارسا: جام در دستان او است

هافبک اندلسی با ثبت دو پاس گل، مهره 
تعیین کننده دربی بود و توانایی های خود را در 
میان رقابت شدید خط میانی بارسا به رخ کشید

 فرمین در دربی با دو پاس گل تعیین کننده 
بود و توانایی‌های خود را در میان رقابت موجود 

در خط میانی آبی‌اناری ها به رخ کشید.
رقابت بسیار زیاد موجود در خط میانی 
بارسلونا و سلیقه شخصی هانسی فلیک نسبت به 
مارکوس رشفورد، باعث شد که فرمین لوپز دربی 
مقابل اسپانیول را از روی نیمکت آغاز کند. حضور 
او یا حضور مهاجم انگلیسی یکی از تردیدهای 
موجود در پیش بازی مسابقه بود و مربی آلمانی 
تصمیم گرفت رافینیا را به مرکز منتقل کند و 
جناحین را به بازیکن سابق منچستریونایتد 

بسپارد. 
بازی ضعیف رشفورد و بازیکن برزیلی نشان 
داد که این یک چیدمان درست نبوده است. او در 
نیمه دوم با وارد کردن فرمین این مشکل را حل 
کرد؛ کسی که در نهایت گره دربی را گشود و تیم 
را در مسابقه‌ای که به نظر می‌رسید به دلیل 
درخشش هر دو دروازه بان، به ویژه خوان گارسیا، 

با تساوی بدون گل به پایان برسد، بیدار کرد.
فرمین برای پویایی بخشیدن به خط میانی 
که بیش از حد کند و ایستا بود وارد زمین شد و 
این کار را به شکلی بی نقص انجام داد. در گل اول 

بارسلونا، او پیش از دادن یک پاس گل عالی به دنی 
اولمو )که سپس توپ را به کنج دروازه فرستاد(، 
یک حرکت انفرادی فوق‌العاده را رقم زد. او 
همچنین گل دوم را برای روبرت لواندوفسکی 

آماده کرد تا کار را تمام کند. 
فرمین در پایان بازی گفت که هدف همین 
است، کمک به تیم چه در ترکیب اصلی باشی و 
چه به عنوان بازیکن ذخیره. ما تا پایان جنگیدیم

ورزشگاه کورنیا برای فرمین خوش یمن 
است؛ کسی که فصل گذشته نیز در روزی که 
بارسلونای هانسی فلیک سرود قهرمانی را در 
خانه رقیب همشهری سر داد، گل قطعی ۰-۲ را 
به ثمر رسانده بود. برای این بازیکن اهل 
ال-کامپییو، دربی ها همیشه خاص هستند، چرا 
که در رده‌های پایه بازی های زیادی را در آن انجام 

داده است.
واضح ترین دلیل برای اینکه او مقابل 
اسپانیول تعیین کننده بود، این است که علیرغم 
بازی کردن تنها در نیمی از مسابقه، او بازیکنی از 
آبی‌اناری ها بود که با چهار مورد، بیشترین 
موقعیت را ایجاد کرد و با چهار مورد، بیشترین 
تلاش را برای ارسال سانتر داشت. با بازگشت اولمو 
و پدری، رقابت در خط میانی بسیار شدید است، 
اما فرمین با عملکردش در دربی، صدای خود را 

بلند کرد و توانایی هایش را به اثبات رساند.

شکست رشفورد: اعتماد فلیک جواب نداد

ناپولی با درخشش متئو پولیتانو و دو پاس گل او برای لئوناردو 
اسپیناتزولا و امیر رحمانی، موفق شد به راحتی لاتزیو را از پیش رو 
بردارد.  این دیدار علی‌رغم برتری ناپولی، بسیار پرتنش دنبال شد و 

با سه کارت قرمز و مصدومیت داوید نرس به پایان رسید.
ناپولی که ستاره هایی چون لوکاکو، آنگیسا و دی بروینه را در 
اختیار نداشت، بازی را هجومی آغاز کرد. در نیمه اول، پولیتانو با 
ارسالی دقیق از جناح راست، اسپیناتزولا را در تیر دورتر پیدا کرد تا 

او با یک ضربه والی، گل نخست را به ثمر برساند. 
دقایقی بعد، باز هم روی ضربه آزاد ارسالی توسط پولیتانو، امیر 
رحمانی بدون مزاحمت و حتی بدون نیاز به پرش، با ضربه سر اختلاف 
را دو برابر کرد. لاتزیویی ها معتقد بودند در محوطه جریمه خطا رخ 

داده، اما بازبینی تصاویر )VAR( گل را تایید کرد.
نیمه دوم تحت تاثیر خشونت و درگیری های فیزیکی بود. تیجانی 
نوسلین از لاتزیو در عرض ۱۲ دقیقه دو کارت زرد دریافت کرد و اخراج 
شد. دقایقی بعد، درگیری شدیدی میان پاسکواله ماتزوکی و آدام 
ماروشیچ در کنار خط طولی رخ داد که حتی وساطت آنتونیو کونته 
نیز مانع از جنجال نشد؛ در نهایت داور هر دو بازیکن را اخراج کرد تا 

تعداد کارت های قرمز لاتزیو در این فصل به عدد هفت برسد. 
در لحظات پایانی، ضربه سر گندوزی به تیرک دروازه ناپولی 
برخورد کرد تا لاتزیو حتی از زدن گل تسلی بخش نیز باز بماند. این 
اولین پیروزی کونته برابر مائوریتزیو ساری بود. با این برد ناپولی 37 

امتیازی شد و موقتا به رده دوم پشت سر میلان رسید.

 پیروزی مهم ناپولی 
در بازی اخراجی ها

اولین برد کونته برابر ساری
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مهران احمدی می تواند در دور 
جدید تمرینات استقلال، در 

دسترس ساپینتو قرار بگیرد.
مهران احمدی در هفته های 
اخیر یکی از غایبان تأثیرگذار 
استقلال بوده؛ بازیکنی که علاوه بر 
دیدار آسیایی مقابل المحرق 
بحرین، بازی های حساس برابر 
پرسپولیس، خیبر خرم‌آباد، 
گل گهر سیرجان و سپاهان را نیز 
به دلیل مصدومیت از دست داد تا 
نبودش بیش از هر زمان دیگری 
در روند هجومی آبی‌ها احساس 
شود. استقلال در این مقطع، بارها 
با مشکل خلاقیت در میانه زمین و 
انتقال توپ به فاز حمله مواجه 
شد؛ مسئله‌ای که غیبت احمدی 

نقش پررنگی در آن داشت.
مصدومیت احمدی که از 
ناحیه نازک‌نی پا بود، باعث شد 

کادر پزشکی استقلال با احتیاط 
کامل روند درمان او را دنبال کند. 
این بازیکن طی هفته‌های گذشته 
زیر نظر  دکتر فیزیوتراپ باشگاه 
استقلال تمرینات اختصاصی 
انجام داد و از همان ابتدا تأکید شد 
که بازگشتش بدون ریسک و 
شتاب‌زدگی باشد؛ تصمیمی که 
باعث شد او چند مسابقه مهم را از 
دست بدهد، اما حالا نشانه های 
مثبتی از بهبود کامل شرایطش 

دیده می شود.
بر اساس آخرین خبرها از 
اردوی استقلال، مهران احمدی 
این روزها به صورت منظم در حال 
تمرین است و برنامه های بدنی و 
اختصاصی خود را دنبال می کند تا 
به آمادگی مطلوب برسد. گفته 
او  درمان  روند  می شود 
رضایت بخش بوده و شرایط پایش 

نسبت به هفته‌های گذشته 
به مراتب بهتر شده؛ به‌طوری که 
کادر پزشکی چراغ سبز اولیه برای 
ورود تدریجی او به تمرینات تیمی 

را داده است.
هدف‌گذاری استقلال و خود 
این بازیکن، آماده شدن برای 
شروع دور جدید تمرینات تیم و 
رسیدن به دیدار پیش‌روی آبی ها 
در جام حذفی مقابل فولاد 
هرمزگان است. بازگشت مهران 
احمدی در این مقطع می تواند 
خبر مهمی برای ساپینتو باشد؛ 
چرا که استقلال در آستانه ادامه 
رقابت ها به شدت به بازیکنی با 
توانایی خلق موقعیت، تحرک بالا 
و خلاقیت در خط میانی نیاز دارد 
و احمدی می تواند یکی از 
مهره های کلیدی تیم در این 

مسیر باشد.

رئیس هیئت مدیره استقلال شایعات پیرامون مدیرعاملی این باشگاه 
را تکذیب کرد.

لیگ بیست و پنجم به میانه راه رسید اما هنوز باشگاه استقلال 
مدیرعامل ندارد. البته در تمام این مدت، این باشگاه فعالیت های خود 
را انجام داده که در مهمترین آنها میتوان به راه اندازی تیم در رشته های 
مختلف ورزشی اشاره کرد. تمامی این فعالیت ها هم زیر نظر علی 
تاجرنیا به عنوان رئیس هیئت مدیره و سرپرست مدیرعاملی در حال 
انجام بوده و هست ولی حالا با شروع تعطیلات نیم فصل و پایدار شدن 
شرایط استقلال، مدیران هلدینگ در صدد هستند تا تغییراتی را در 

رکن مدیریتی باشگاه اعمال کنند.
همانطور که در ماه های اخیر شایعات زیادی درباره صندلی مدیرعاملی 
استقلال مطرح بوده، حالا بار دیگر این شایعات اوج گرفته است. 
موضوعی که باعث شد علی تاجرنیا یکبار دیگر درباره‌اش صحبت کند

تاجرنیا در این خصوص به ایسنا تاکید کرد: »تمام صحبت ها درباره 
مدیرعاملی گمانه‌زنی است، اینکه مجموعه به یک لیستی رسیده 
باشد اینگونه نیست. فرآیند طی می شود و هنوز چیزی قطعی نیست. 

در طی همین مدت حداقل اسم ۱۰ نفر مطرح شده است.«
علی تاجرنیا پیش از این نیز بحث انتصاب خودش به عنوان مدیرعامل 
را تکذیب کرده بود و حتی تاکید نمود که هیچ یک از مدیران قبلی 

باشگاه استقلال شانسی برای تکرار مجدد این عنوان ندارند.

استقلال - تراکتور در یزد یا سیرجان

...و کماکان خجالت نمی کشیم!
با توجه به نارضایتی ریکاردو ساپینتو از 
کیفیت چمن ورزشگاه شهدای شهر 
قدس، استقلال در آستانه تغییر محل 
میزبانی بازی های خانگی قرار گرفته و 
ورزشگاه های یزد و سیرجان به عنوان 
گزینه های جدی برای برگزاری دیدارهای 

پیش رو مطرح شده است.
ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال از 
مدت ها قبل به مسئولان باشگاه اعلام کرده 
بود باید برای بازی های خانگی تیمش 
دنبال ورزشگاه مناسب باشند، چرا که 
چمن ورزشگاه شهدای شهر قدس 

کیفیت لازم را ندارد.
مسئولان استقلال چهار ورزشگاه شهید 
سردار قاسم سلیمانی سیرجان، شهدای 
مس رفسنجان، فولادشهر اصفهان و 
ورزشگاه شهید نصیری یزد را در نظر 
گرفته‌اند. با توجه به اینکه باید شرایط 
میزبانی این ورزشگاه‌ها بررسی می شد، 
ورزشگاه های اختصاصی گل گهر سیرجان 
و چادرملو یزد گزینه های نزدیک به 
استقلال برای برگزاری بازی های خانگی 
هستند. در واقع وقتی استقلال بازی 
خانگی داشته باشد و این دو تیم بیرون از 
خانه به میدان بروند مشکلی از این بابت 

ایجاد نمی‌کند. 
استقلال در نظر دارد دیدار با تراکتور تبریز 

در هفته شانزدهم لیگ برتر )۲۷ دی( را 
در یزد میزبانی کند و چند بازی را نیز به 
سیرجان ببرد. این طرح روی میز مدیران 
استقلال است و هنوز تصمیم‌گیری نهایی 

نشده است.
امیرفرشاد تفکری، رئیس هیئت فوتبال 
استان یزد درباره درخواست باشگاه 

استقلال برای میزبانی در ورزشگاه شهید 
نصیری یزد گفت: آقای تاجرنیا در روز 
مجمع عمومی فدراسیون فوتبال از ما 
خواست بازی استقلال با تراکتور در 
ورزشگاه شهید نصیری برگزار شود. چمن 
این ورزشگاه خیلی خوب است و کیفیت 
دارد. یزد دارای هتل ۵ ستاره و زمین 

خوب است و از این بابت مشکلی وجود 
ندارد.

وی افزود: قرار بود مسئولان استقلال خبر 
نهایی را بدهند ولی هنوز این اتفاق نیفتاده 
است. هنوز با سعید اخباری، سرمربی 
چادرملو صحبتی انجام نداده‌ایم چون 

استقلال خبر نهایی را نداده است.

وحید طالب لو دروازه بان اسبق استقلال 
۱۴ سال قبل با صراحت مدعی شد طرح 
ماجرای حوله از طرف مهدی رحمتی او را 

از تیم ملی دور کرد.
رابطه وحید طالب لو با مهدی رحمتی در 
استقلال هرگز گرم نبود و حتی یک بار در 
تابستان سال ۸۸ کار طرفین به کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال هم کشیده 
شد و ماجرای حوله معروف به میان آمد. 
طالب لو ۱۴ دی ۱۳۹۰ پیرامون ماجراهای 
پشت پرده خود در استقلال مصاحبه‌ای پر 
سر و صدا با خبرورزشی انجام داد که بد 
نیست چکیده حرف هایش را دوباره مرور 

کنیم: 
الان بازیکن شاهین بوشهر هستم و در 
فینال جام حذفی باید به مصاف استقلال 
برویم. خیلی دلم می خواست فرهاد 
مجیدی از استقلال جدا نشده بود و ما در 
فینال با حضور آقا فرهاد مسابقه را 
می بردیم)البته شاهین در نهایت آن 

مسابقه را باخت( 
از ظاهرسازی و ریاکاری بدم می آید به 
همین خاطر وقتی در لیگ برتر با استقلال 
بازی داشتیم، به سمت نیمکت این تیم 
نرفتم و با پرویز مظلومی احوالپرسی 

نکردم. متاسفانه هنوز برخی از هواداران 
استقلال فکر می کنند وحید به خاطر پول 
بیشتر یا ترس از رقابت با مهدی رحمتی 
استقلال را ترک کرد ولی اصلاًً اینطوری 

نیست. 
من تا ابتدای تابستان ۱۳۹۱ با استقلال 
قرارداد داشتم و بدون اجازه باشگاه 
نمی توانستم جدا شوم. استقلال ارث پدری 
من نبود و اگر نمی خواستید وحید طالب 
لو برایتان بازی کند، می‌توانستید خیلی 
راحت دعوتم کنید و دوستانه از هم جدا 
می‌شدیم اما آقایان نخواستند در استقلال 
بمانم. شاید باورتان نشود ولی من در 
روزنامه ها خواندم که در لیست پرویز 
مظلومی برای لیگ یازدهم حضور ندارم. 
آقایان صدایم کردند و گفتند باید زیر 
تعهدنامه‌ای را امضا کنی که در آن نوشته 
شده بود حتی اگر ۳۰ بازی هم نیمکت 
نشین باشم، اعتراض نمی کنم!! واقعا 
کجای دنیا چنین تعهدی از یک 

فوتبالیست می‌گیرند. 
مهدی رحمتی تابستان سال ۱۳۹۰ به 
استقلال برگشت و از طریق یک دوست 
مشترک پیغام داد که وحید اگر می‌خواهد 
بماند، باید قول بدهد به نیمکت نشینی 

اعتراض نکند! آیا این پیام غیر از آن است 
که ایشان از اول فصل همه چیز را 
می‌دانسته و تضمین حضور در ترکیب 
ثابت استقلال را داشته است؟البته من هم 
به او پیام دادم شما شاید بتوانی برای 
باشگاه استقلال یا کل فوتبال تصمیم 
بگیری ولی نمی توانی برای وحید طالب لو 

تصمیم گیری کنی.
فصل قبل هواداران یک بنر بزرگ در 
حمایت از من به ورزشگاه آوردند ولی 
نفهمیدم چه کسی دستور داد که آن را 
جمع کردند تا روحیه محمد محمدی 

خراب نشود.
همه بازیکنان تیم ملی حوله مخصوص به 
خود را داشتند و من همیشه آن را با خودم 
به داخل زمین می بردم. خود مهدی 
رحمتی هم این را می‌دانست و برایم 
عجیب است که چطور وقتی به عنوان گلر 
مس کرمان یا سپاهان مقابل استقلال 
پیروز شد،حرفی از حوله وحید طالب لو به 
میان نیاورد ولی وقتی مرداد سال ۸۸ با 
سپاهان به استقلال باخت، ناگهان ادعای 
جادوگری و... را مطرح کرد؟ آدم باید جنبه 
داشته باشد. واقعا یک فوتبالیست یا اصلاًً 
یک انسان چقدر باید چیپ باشد که دنبال 

جادوگری،کله خروس و... باشد. اگر قرار 
بود من چنین رفتاری بکنم باید در هر بازی 
یک فریزر با خودم به پشت دروازه ببرم تا 
کله خروس بو نگیرد! اصلا آدم چندشش 
می شود که چنین کاری بکند و حتی فکر 
کردن به آن نیز حالم را بد می کند. علم 
روانشناسی می گوید هر کسی دنیا را 
آنطور می‌بیند که در ذهن خودش است. 
به نظرم کسی که دنبال خرافات و جادو 

باشد، دیگران را هم همینطور می‌بیند. 
من دقیقاًً به خاطر همین ماجرای حوله و 
مهدی رحمتی تیم ملی را از دست دادم. 
بعد از اینکه از رحمتی شکایت کردم، 
دستیار افشین قطبی در اردوی تیم ملی 
به اتاقم آمد و خواهش کرد تا شکایتم را 
پس بگیرم اتفاقا قاضی شریفی رئیس 
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال هم 
آنجا بود. پس از مشورت با دوستان 
حقوقدان فهمیدم طبق قانون اگر رحمتی 
نتواند اتهاماتش را ثابت کند، بین ۶ ماه تا 
دو سال از حضور در میادین محروم خواهد 
شد به همین خاطر مربی تیم ملی و حتی 
خود افشین قطبی گفت گذشت کنم اما 
در کمال احترام گفتم این ماجرا حتی 
خانواده من را هم زیر سوال برده و 

نمی توانم چنین کاری بکنم. دقیقاًً بعد از 
همان روز افشین قطبی از تیم ملی کنارم 

گذاشت. 
مهدی رحمتی نتوانست ادعایش را در 
جلسه کمیته انضباطی ثابت کند و 
عذرخواهی کرد ولی جو در مورد من 

عوض نشد.
هرگز فراموش نمی کنم پس از پایان لیگ 
نهم قصد جدایی از استقلال را داشتم ولی 
آقای مظلومی که تازه سرمربی این تیم 
شده بود مرتب با من تماس می گرفت و 
امیدوارم فراموش نکرده باشد که به من 
گفت به کمکت نیاز دارم به خاطر استقلال 
و هوادارانش بمان. حتی یادم می آید 
مظلومی گفت قرارداد حتی تمدید کن 
من قول می‌دهم مطالبات معوقه خودت 
را هم بگیری ولی هنوز آن پول را از استقلال 
نگرفته‌ام! من چنین کاری برای مظلومی 
کردم و هیچ منتی هم ندارم اما دقیقاًً یک 
سال بعد بدون اینکه به خودم بگویند، از 
استقلال کنارم گذاشتند. در واقع از 
صداقتم سو استفاده کردند. زمانی که 
مظلومی به من نیاز داشت، ماندم و 
کمکش کردم ما آیا ایشان نباید جبران 

می کرد؟

شایعات بسیار مهمی در مورد سفر محرمانه یکی از مدیران باشگاه 
استقلال به دبی مطرح شده که در نوع خود قابل تامل است.

استقلال پنجشنبه هفته گذشته در اصفهان دست به کار بزرگی 
زد و سپاهان را با یک گل شکست داد تا از بحران خارج شده و با 

آرامش راهی تعطیلات کوتاه مدت زمستانی شود. 
شرایط استقلال قبل از جدال با سپاهان کاملاًً مشوش بود و مجتبی 
فریدونی یکی از اعضای هیات مدیره این باشگاه صراحتاًً اعلام کرد 
نتایج کسب شده توسط ریکاردو ساپینتو رضایتبخش نیست. البته 
پیروزی خارج از خانه استقلال همه چیز را عوض کرد و حالا دیگر 

کسی حرفی از برکناری سرمربی پرتغالی نمی‌زند اما ...
برخی شایعات حکایت از آن دارد که یکی از اعضای گروه 
مدیریتی باشگاه استقلال پیش از جدال با سپاهان به دبی سفر 
کرده و هیچ بعید نیست که آنجا برای این تیم و در واقع برای 
جانشینی احتمالی ریکاردو ساپینتو دنبال سرمربی بوده است. 
البته عوامل باشگاه این قضیه را تایید نمی کنند و می گویند کسی 
از طرف باشگاه به ماموریت دبی نرفته و اگر هم مسافرتی انجام 
شده باشد، قطعاًً به دلایل شخصی بوده و ارتباطی به ماجرای 

ریکاردوساپینتو نداشته است. 

 قبل از بازی با سپاهان برای استقلال 
دنبال سرمربی بودند؟

پرویز مظلومی التماس می کرد در استقلال بمانم تونل زمان؛ ۱۴ سال قبل در چنین روزی؛ 
۱۴ دی ۱۳۹۰ 

 هیچ اسمی برای مدیرعاملی 
استقلال قطعی نیست

ده نفر برای مدیرعاملی استقلال مطرح شده‌اند

بازگشت هافبک خلاق استقلال به تمرینات گروهی
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اگر کلارنس سیدورف شرایط استقلال را نپذیرد، قراردادش فسخ 
می شود و دیگر سمتی در این باشگاه نخواهد داشت. 

استقلال در نیمه اول امسال با کلارنس سیدورف بازیکن سرشناس 
هلندی دهه ۷۰ شمسی قرارداد بست تا از وجودش به عنوان مشاور 
فنی استفاده کند اما به جرات می توان گفت تاکنون استفاده چندان 

مهمی از او نکرده است. 
طبق برنامه قرار بود سیدورف هر ماه ۵ روز به ایران آمده و ضمن 
برگزاری جلسات متعدد با ریکاردوساپینتو و اعضای کادر مدیریتی 
باشگاه، روی بازی ها هم نظر تاکتیکی بدهد اما حداقل دو ماه است 
که او را در ایران ندیده‌ایم و حتی به جشن ۸۰ سالگی باشگاه استقلال 
هم نیامد. قضیه تا جایی بالا گرفته که برخی مدیران باشگاه با صراحت 
می گویند قرار است با او به طور ویژه صحبت کنند و شرایط جدیدی 
برای همکاری تدوین نمایند.  استقلالی ها مدعی‌اند اگر سیدورف 
تضمین ندهد که ماهی ۵ روز به ایران بیاید و در آن مدت تمام وقت 
به استقلال سرویس ندهد، قراردادش فسخ خواهد شد و دلیلی ندارد 
پول باشگاه خرج فردی شود که به لحاظ فنی هیچ کمکی به تیم 
نمی کند. قرار است سیدورف حداکثر تا پایان هفته جاری برای 
رسیدگی به این موضوع به ایران بیاید اما تا وقتی وارد فرودگاه نشود، 

نمی توان با قاطعیت از حضورش حرف زد.

ماجرای متن تند حسین حسینی علیه ریکاردو ساپینتو و ادعای 
او مبنی بر اینکه این مربی فصل قبل می خواست به استقلال برگردد، 
پشت پرده‌ای دارد که افشا شد. حسین حسینی سنگربان سپاهان 
که تابستان امسال از استقلال جدا شده و به جمع طلایی پوشان 
اصفهان پیوست، ریکاردو ساپینتو را یکی از عوامل جدایی خود 
می‌داند و بعد از بازی سپاهان استقلال مدعی شد این مربی فصل 
قبل از طریق او پیگیر بازگشت به جمع آبی ها بود.  حسینی که 
فصل گذشته کاپیتان استقلال محسوب می شد، این ادعا را مطرح 
کرده که ریکاردو ساپینتو در اوایل لیگ بیست و چهارم به او پیغام 
داد و درخواست کرد پیرامون حل مشکل محرومیتش با فدراسیون 
صحبت کند و زمینه برای بازگشت این مربی به استقلال را فراهم 
آورد. البته این اتفاق فصل قبل رخ نداد و ساپینتو با اینکه خودش 
را کاندیدا کرده بود، مد نظر مدیران وقت باشگاه قرار نگرفت ولی 
همان زمان اتفاقاتی رخ داد که پازل را تکمیل می کند.  مرد پرتغالی 
اواخر تابستان پارسال هنگامی که جواد نکونام با استقلال خوب 
نتیجه نمی گرفت، در مراکش مربیگری کرده و هدایت راجا 
کازابلانکا را بر عهده داشت اما عملکردش موفقیت آمیز نبود و 
سرانجام از این تیم جدا شد. دقیقاًً در روزهایی که استقلال با بحران 
نتیجه‌گیری مواجه شد و دنبال سرمربی جدید بود، ریکاردو 
ساپینتو با انتشار یک استوری، آمادگی خود برای بازگشت به 
استقلال را اعلام کرد و کاملاًً مشخص بود که چقدر دوست دارد 
دوباره به فوتبال ایران برگردد. وقتی  یاد آن استوری می افتیم و 
حرف های کنونی حسینی را مرور می کنیم، متوجه می شویم که 
ساپینتو قطعاًً دوست داشت همان زمان سرمربی استقلال شود ولی 
نمی‌دانیم میان او و کاپیتان سابق استقلال چه حرف هایی رد و بدل 
شده است. البته مدیران کنونی باشگاه استقلال در این ماجرا هیچ 
نقشی ندارند و ایرادی به آنها وارد نیست چون در آن مقطع هیچ 

کدام سمتی در این مجموعه نداشتند.

استقلالی سرشناس در آستانه جدایی 

پشت پرده متن حسین حسینی برای 
سرمربی استقلال فاش شد 

خبرورزشی 
گردی
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از روزی که اوسمار سرمربی 
پرسپولیس شد، این خبر 
مطرح بود که او سرژ اوریه را 
نمی خواهد و این بازیکن 
سرشناس عمر کوتاهی در 

پرسپولیس خواهد داشت.
اوریه بعد از یکی دو بازی در 
ترکیب اصلی برای اوسمار و 
یک مصدومیت کوتاه مدت 
سرانجام عصر جمعه از این تیم 
کنار گذاشته شد تا مهمترین 
و سرشناس ترین خرید نقل و 
انتقالاتی باشگاه در تابستان 
جاری  بعد از یک نیم فصل 
کاملاًً ناموفق از پرسپولیس 

کنار گذاشته شود.
اوریه در یک نیم فصل فقط 
260 دقیقه برای پرسپولیس 
بازی کرد و در بیشتر مسابقات 
یا مصدوم بود یا به خاطر 
بیماری هپاتیتش اجازه بازی 

نداشت؛ او سرانجام در اتفاقی 
قابل پیش‌بینی به عنوان 
بازیکن مازاد کنار گذاشته شد 
که این مسأله با توجه به 
سابقه درخشان او در تیم‌هایی 
مثل پاری سن‌ژرمن، تاتنهام 
و تیم ملی ساحل عاج اتفاق 
عجیبی است و احتمالاًً در 
رسانه های خارجی بازتاب 

خواهد داشت.
البته نکته مهمتر مازاد شدن 
اوریه شاید بیشتر از اینکه 

ورزشی و فنی باشد، 
اقتصادی است چرا که 

خروج او از لیست 
یس  ل سپو پر

می تواند عواقب 
سنگین مالی برای این باشگاه 
داشته باشد. قرارداد اوریه با 
پرسپولیس برای یک فصل 
بدون آپشن هایش 600 هزار 

دلار بوده و اگر این بازیکن با 
باشگاه توافق نکند، سرخ‌ها 
مجبورند کل پول قرارداد این 

بازیکن را پرداخت کنند.
در عین حال باید دید اوریه 
حاضر به برگزاری جلسه و 

توافق برای فسخ 
قراردادش خواهد شد یا 
موضوع به مراحل 

کشیده  سخت تری 
می‌شود.

اوسمار ویرا پس از پایان نیم فصل اول با تصمیمی تازه، مدیران باشگاه 
پرسپولیس را غافلگیر کرده است. سرمربی برزیلی سرخ پوشان در جدیدترین 
لیست خود، خواستار کنار گذاشتن فرشاد احمدزاده شده؛ بازیکنی که 
جذبش در گذشته با حرف‌وحدیث های زیادی همراه بود و حالا در آستانه 
خروج از جمع سرخ ها قرار گرفته است. این تصمیم در شرایطی گرفته شده 
که رضا درویش، مدیرعامل پرسپولیس، بارها تأکید کرده بود جذب فرشاد 
احمدزاده از سپاهان با درخواست مستقیم اوسمار ویرا انجام شده است. 
احمدزاده با همین ادعا دوباره پیراهن پرسپولیس را بر تن کرد، اما حالا همان 
سرمربی که گفته می‌شد خواهان جذب او بوده، نام این بازیکن را در 
لیست مازاد قرار داده است؛ اتفاقی که ابهام های زیادی را به وجود 
آورده است. در این شرایط دو احتمال بیشتر مطرح نیست؛ یا ادعای 
درویش درباره نقش اوسمار در جذب احمدزاده چندان با واقعیت 
همخوانی نداشته، یا اینکه کیفیت فنی فرشاد احمدزاده طی 
دو فصل اخیر به شکلی محسوس افت کرده و دیگر 
نتوانسته نظر سرمربی برزیلی را جلب کند. 

د  حمدزاده در این عملکر
مدت نیز نتوانسته 
جایگاه ثابتی 
در  او  برای 
ترکیب 
پرسپولیس ایجاد کند و هواداران هم میانه خوبی با او نداشتند. 
در هر صورت، کنار گذاشتن فرشاد احمدزاده یکی از تصمیمات 

بحث برانگیز اوسمار ویرا در پایان نیم فصل به شمار می‌رود.

مورد جالب جدایی احمدزاده 
چالش 600 هزار دلاری پرسپولیس با اوریه

پایان قابل پیش‌بینی یک خرید پرسروصدا

اورونوف، علیجانوف و سرگیف؛

پروژه جذاب پرسپولیس: مثلث ازبک ها
پرسپولیس برای جذب دو بازیکن سرشناس ازبکستانی 
اقدام کرده تا احتمالا در روزهای آینده، سه بازیکن از این 

کشور را در اسکواد خود داشته باشند.
پرسپولیس در آستانه نیم فصل دوم، ممکن است به 
یکی از خاص ترین ترکیب های خارجی خود در سال های 
اخیر برسد؛ تشکیل یک مثلث تمام‌ازبکی در سه خط دفاع، 
حمله و وینگر. پروژه‌ای که نقطه آغازش اوستون اورونوف 
بود و حالا با دو نام آشنا از تیم ملی ازبکستان، وارد فاز 

جدی تری شده است.
اوستون اورونوف حالا دیگر چهره‌ای کاملاًً جاافتاده در 
پرسپولیس محسوب می شود. وینگر تکنیکی ازبک که 
وارد سومین فصل حضورش در جمع سرخ پوشان شده و 
در لیگ بیست‌وسوم، یکی از مهره های کلیدی قهرمانی 
تیم اوسمار ویه‌را بود. بازیکنی با ارزش ۲ میلیون یورویی 
در ترانسفرمارکت که نقش تعیین کننده‌ای در فاز تهاجمی 
پرسپولیس دارد و فصل گذشته قراردادش را تمدید کرد

در ادامه این مسیر، دو هم‌تیمی اورونوف در تیم ملی 
ازبکستان به پرسپولیس نزدیک شده‌اند. نخست ایگور 
سرگیف، مهاجم ۳۲ ساله و باتجربه ازبکستانی با ارزش 
۱.۲ میلیون یورو که امروز راهی تهران شده تا تست های 
پزشکی خود را پشت سر بگذارد. سرگیف بازیکنی است 
که در شرایط مسابقه قرار دارد و در صورت نهایی شدن 
انتقال، می تواند بدون نیاز به زمان طولانی تطبیق، به خط 

حمله پرسپولیس اضافه شود.
گزینه دوم، خواجه‌اکبر علیجانوف، مدافع راست ۲۸ 
ساله تیم ملی ازبکستان با ارزش ۱.۲ میلیون یورویی در 

ترانسفرمارکت است. مذاکرات با این بازیکن همچنان ادامه 
دارد و اگرچه توافق نهایی هنوز حاصل نشده، اما 
پرسپولیس امیدوار است این پرونده نیز به سرانجام برسد

در صورت نهایی شدن این دو انتقال، پرسپولیس در 
سه خط ترکیب خود یک بازیکن ازبک خواهد داشت؛ 
سرگیف در نوک حمله، اورونوف در کناره ها و علیجانوف 
در دفاع راست. مثلثی هماهنگ، ملی پوش و آشنا با سبک 

بازی یکدیگر که می تواند برگ برنده اوسمار در مسیر 
قهرمانی باشند.

پرسپولیس با این رویکرد، نه تنها به دنبال تقویت فنی 
تیم است، بلکه روی هماهنگی ذهنی و تاکتیکی بازیکنان 
نیز سرمایه گذاری کرده است. پروژه‌ای که اگر کامل شود، 
می تواند یکی از جذاب ترین داستان های نیم فصل دوم 

لیگ برتر باشد.

یکی از مهم ترین چالش های پرسپولیس در فصل جاری، کیفیت 
پایین خریدهای تابستانی این تیم به‌ویژه در فاز هجومی بوده است؛ 
موضوعی که حالا پس از پایان نیم فصل اول بیش از هر زمان دیگری 
به چشم می آید. مدیران باشگاه در نقل‌وانتقالات تابستانی تمرکز 
ویژه‌ای روی جذب وینگر داشتند و درویش تا جایی که امکان داشت 
بازیکن در این پست به خدمت گرفت، اما این در حالی بود که 
پرسپولیس در چند پست دیگر نیز به تقویت جدی نیاز داشت و این 

عدم توازن در خریدها، مشکلاتی را برای تیم به وجود آورد.
انتظار می‌رفت بازیکنان هجومی جدید بتوانند بار گلزنی و خلق موقعیت 
را از دوش مهره های باتجربه تر بردارند و به تنوع تاکتیکی تیم کمک 
کنند، اما عملکرد آن ها نه تنها این انتظارات را برآورده نکرد، بلکه باعث 
شد دست اوسمار ویرا در بازی های مهم بسته‌تر شود. اکثر این خریدها 
در طول نیم فصل اول بیشتر نیمکت نشین بودند و زمانی هم که فرصت 

بازی پیدا کردند، نتوانستند تأثیرگذاری لازم را داشته باشند.
آمارها به خوبی این ناکامی را نشان می‌دهد. رضا شکاری، مجتبی 
فخریان و محمدحسین صادقی پس از گذشت نیم فصل، هنوز نه گلی 
به ثمر رسانده‌اند و نه پاس گلی ثبت کرده‌اند؛ آماری که برای بازیکنان 
هجومی قابل قبول نیست. محمدامین کاظمیان تنها موفق به زدن 
یک گل شده و تیوی بیفوما نیز با وجود دقایق بازی بیشتر، تنها یک 
گل و دو پاس گل در کارنامه دارد. مجموع این اعداد نشان می‌دهد 
خریدهای هجومی پرسپولیس سهم بسیار اندکی در موفقیت های 
تیم داشته‌اند. این شرایط باعث شده نارضایتی اوسمار ویرا از عملکرد 
این بازیکنان به گوش برسد. سرمربی برزیلی پرسپولیس به دنبال 
افزایش کیفیت خط حمله است و حتی احتمال دارد چند نفر از همین 
خریدهای تابستانی در نقل‌وانتقالات نیم فصل از جمع سرخ پوشان 
جدا شوند. پرسپولیس که همواره در کورس قهرمانی حضور دارد، 
برای ادامه مسیر نیازمند بازیکنانی است که بتوانند در لحظات حساس 
گره از کار تیم باز کنند؛ موضوعی که تا اینجای فصل، خریدهای 

هجومی جدید از انجام آن ناتوان بوده‌اند.

خریدهای تابستانی جفت پوچ 
درآمدند 

نیم فصل اول لیگ بیست‌وپنجم برای پرسپولیس با شرایطی متفاوت نسبت به فصل 
گذشته به پایان رسید. سرخ پوشان در پایان ۱۵ هفته با کسب ۲۸ امتیاز در جایگاه 
دوم جدول قرار گرفتند؛ نتیجه‌ای که اگرچه آن ها را به صدر نرساند، اما نشان‌دهنده 
ثبات بالای این تیم در طول نیم فصل بود. پرسپولیس فصل را با هدایت وحید هاشمیان 
آغاز کرد و در ادامه با حضور اوسمار ویرا به کار خود ادامه داد و همین تغییر روی 

نیمکت نیز تأثیرات خاص خودش را بر روند تیم گذاشت.
پرسپولیس در این نیم فصل ۷ برد و ۷ تساوی به دست آورد و تنها یک بار طعم شکست 
را چشید؛ آماری که باعث شد این تیم از نظر کمترین باخت، بهترین عملکرد را در 
میان مدعیان داشته باشد. جالب اینکه مقایسه این نتایج با فصل گذشته، نکات قابل 
توجهی را نشان می‌دهد. سرخ پوشان فصل قبل در همین مقطع با ۲۹ امتیاز و تنها 
یک امتیاز بیشتر، در رتبه سوم جدول قرار داشتند؛ اما آن زمان تعداد بردهایشان 

بیشتر و باخت هایشان هم قابل توجه بود.
از نظر میانگین امتیاز در هر بازی، پرسپولیس این فصل با عدد ۱.۸۷ کمی پایین تر 
از فصل گذشته با میانگین ۱.۹۳ قرار دارد. در خط حمله نیز آمار گلزنی کاهش پیدا 
کرده و سرخ ها به جای ۲۲ گل فصل قبل، این بار فقط ۱۶ گل به ثمر رسانده‌اند. در 
مقابل، عملکرد دفاعی تیم پیشرفت محسوسی داشته و تعداد گل های خورده از ۱۱ 
به ۷ گل کاهش یافته است. تفاضل گل پرسپولیس نیز از ۱۱+ به ۹+ رسیده، اما 
مهم ترین نکته کاهش چشمگیر تعداد شکست هاست؛ جایی که پرسپولیس با تنها 
یک باخت، نسبت به چهار باخت فصل گذشته وضعیت بهتری را تجربه می کند. این 
آمار نشان می‌دهد سرخ پوشان این فصل محتاط تر، منظم تر و سخت بازتر شده‌اند، 
هرچند برای رسیدن به قهرمانی همچنان نیاز به بهبود در فاز هجومی دارند. در واقع 
پرسپولیس فصل قبل به خصوص در زمان گاریدو عادت به نبردن کرده بودند ولی 

حالا این عادت بد را ترک کردند و اوسمار آن ها را به مسیر برد بازگرداند.

باشگاه پرسپولیس روز گذشته به صورت رسمی اعلام کرد که ایگور سرگیف، مهاجم 
ازبکستانی، برای انجام تست های پزشکی راهی تهران خواهد شد و در صورت نداشتن 
مشکل خاص، قراردادش با سرخ پوشان امضا می شود. این خبر با واکنش های متفاوتی 
از سوی هواداران پرسپولیس همراه شده، چرا که سرگیف نامی آشنا برای 
فوتبال‌دوستان ایرانی به حساب می‌آید. این مهاجم ازبکستانی یکی از خاطره سازترین 
چهره ها برای پرسپولیسی هاست؛ جایی که در لیگ قهرمانان آسیا و در تاریخ ۱۶ 
اردیبهشت ۱۳۹۸، با تک گلی که وارد دروازه پرسپولیسِِ برانکو ایوانکوویچ کرد، نقش 
مهمی در حذف نماینده ایران از رقابت های آسیایی داشت. همان گل باعث شد نام 
سرگیف برای همیشه در ذهن هواداران پرسپولیس باقی بماند، آن هم به شکلی 
نه چندان خوشایند. علاوه بر این، سرگیف سابقه گلزنی به تیم ملی ایران را هم در 
کارنامه دارد و با پیراهن تیم ملی ازبکستان توانسته مقابل ایران گل به ثمر برساند؛ 
موضوعی که نشان می‌دهد او مهاجمی خطرناک و فرصت طلب در بازی های بزرگ 
است. حالا سرنوشت به شکلی جالب، این مهاجم ازبکستانی را به پرسپولیس نزدیک 
کرده است. اگر تست های پزشکی با موفقیت پشت سر گذاشته شود، سرگیف می تواند 
این بار در قامت بازیکن پرسپولیس به میدان برود و خاطرات تلخ گذشته را برای 

هواداران این تیم به خاطراتی متفاوت تبدیل کند.

 مورد جالب خرید جدید پرسپولیس؛ 
قاتل برانکو و عامل حذف قرمزها

عادت بدی که ترک شد
تفاوت بزرگ پرسپولیس در دو فصل اخیر

طی روزهای اخیر شایعات زیادی درباره 
احتمال جدایی تیوی بیفوما از 
پرسپولیس مطرح شده و برخی منابع 

مدعی بودند اوسمار ویرا تمایلی به ادامه 
همکاری با این وینگر ندارد. این 
گمانه‌زنی ها واکنش خود بیفوما را هم به 

دنبال داشت؛ جایی که او در مصاحبه‌ای 
اعلام کرد قصد جدایی ندارد، خودش را 
عاشق پرسپولیس می‌داند و می خواهد 

تا پایان قراردادش در این تیم بماند.
با این حال، پیگیری ها نشان 
می‌دهد ماجرای جدایی بیفوما کاملاًً 
جدی است و آینده او بیش از هر چیز 
به تصمیم نهایی سرمربی پرسپولیس 
و وضعیت نقل‌وانتقالات بستگی دارد. 
طبق اطلاعات به‌دست آمده، اوسمار 
ویرا در صورتی با جدایی بیفوما 
موافقت می کند که بتواند جانشین 
موردنظرش را جذب کند؛ بازیکنی که 
از نظر فنی کیفیت بالاتری داشته 
باشد و بهتر با تفکرات تاکتیکی او 

هماهنگ شود.
در واقع اگر پرسپولیس در بازار 

نقل‌وانتقالات موفق به جذب گزینه 
مناسب برای پست وینگر شود، احتمال 
جدایی بیفوما بالا خواهد رفت. اما در 
صورتی که جانشین قابل قبول پیدا 
نشود، این بازیکن تا پایان فصل در جمع 
سرخ پوشان باقی می ماند و به 
همکاری‌اش با پرسپولیس ادامه خواهد 

داد.
به این ترتیب، برخلاف صحبت‌های 
خود بیفوما، او در حال حاضر جزو 
گزینه های مورد علاقه اوسمار ویرا 
محسوب نمی شود و سرمربی برزیلی از 
عملکرد او رضایت کامل ندارد. تصمیم 
نهایی درباره آینده این وینگر به روزهای 
آینده و تحرکات پرسپولیس در 
نقل‌وانتقالات نیم فصل گره خورده 

است.

بیفوما جدا می شود اگر…


